
Kedves Doktornő / Doktor Úr! 

 

 

Öröm számunkra, hogy rendezvényünk résztvevőjeként üdvözölhetjük. 

Az alábbiakban néhány, a konferenciával kapcsolatos információt szeretnék Önnel 

megosztani. 

 

A regisztráció időpontja: 2014. december 5-én, pénteken 08.00 h-tól lehetséges. Cím: Novotel 

Budapest Centrum Hotel, 1088 Budapest Rákóczi út 43-45. (www.novotel.com, 

www.accor.com) 

Parkolni a szálloda melletti parkolójában lehetséges, ahová behajtani a Csokonai utcából 

tudnak. A parkolás fizetős, a parkolási költségét senkinek nem áll módunkban téríteni.  

Tömegközlekedés: piros metró vagy 4,6-os villamos, vagy busszal a Blaha Lujza tér megálló.) 

 

Érkezésekor kérem,  keressen fel bennünket a regisztrációban. Itt adjuk át névkitűzőjét,  az 

igényelt étkezési jegyeket és a munkafüzetet. 

 

Az ebéd jellege ültetett svédasztalos ebéd, helyszíne a szálloda Étterme. Kávézni a kiállítói 

területen tudnak. 

 

Az előadások és a kiállítás látogatása kizárólag a regisztrációban kapott névkitűzővel 

lehetséges, melyet szigorúan ellenőrzünk. EHHEZ KÉREM VALAMENNYI KEDVES 

VENDÉGÜNK SZÍVES MEGÉRTÉSÉT. 
 

Kabátjaikat az emeleti ruhatárban helyezzék el. 

 

Kulturális program: a szakmai programot követően pénteken a Magyar Állami Operaház 

magánénekeseinek hangversenyét hallgathatják meg a plenáris ülésteremben. 

 

Az elküldött előzetes visszaigazolástól függetlenül, kérjük tartsa magánál a befizetését igazoló 

csekkszelvény / utalási bizonylat fénymásolatát. 

A regisztrációs pult melletti asztalon NE FELEJTSE EL ALÁÍRNI a jelenléti ívet. 

Kérjük, ellenőrizze le befizetését. Akinek a befizetése 10 nappal a kongresszus előtt nem 

érkezik meg bankszámlánkra, töröljük a regisztrációját. 

 

A továbbképzés várhatóan végleges programját megtalálja a www.convention.hu honlapon, de 

a levél végén csatoljuk. 

 

Bármilyen kérésük van, kérem, hívják Papp Katalint a 2990184-es telefonszámon. 

Sikeres kongresszusi részvételt kívánok. Köszönettel: 
 

 

 

 

Bagdi Károly 

ügyvezető igazgató 

Convention Budapest Kft. 
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